



## **В следственном управлении по Республике Адыгея проведено заседание Совета ветеранов следствия**



В зале коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея 01 апреля 2021 года под председательством Вячеслава Пшидатока и с участием старшего помощника руководителя следственного управления Айтеча Даурова проведено заседание Совета Адыгейской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

В начале заседания председательствующий довел до сведения присутствующих, что 16 марта текущего года новым Председателем Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» избран Александр Кукушкин. Члены Совета ветеранов сердечно поздравляют Александра Евгеньевича с избранием на высокую и ответственную должность и желают ему успешной и плодотворной работы. Далее рассмотрены результаты работы ветеранской организации в 2020 году и намечены планы на текущий год.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

На этом же заседании рассмотрено и после состоявшегося обсуждения удовлетворено 13 заявлений о вступлении в члены Адыгейской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия». Все вновь принятые имеют стаж практической следственной работы от пятнадцати до двадцати пяти лет.

В завершение мероприятия Айтечем Дауровым по поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления ряду ветеранов следствия вручены медали Следственного комитета Российской Федерации. В частности, за многолетнее и плодотворное взаимодействие со Следственным комитетом Российской Федерации медалью «За содействие» награждены Алий Псеуш и Ирина Иванникова. Памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» вручены ветеранам правоохранительных органов Егору Горяйнову, Андрею Фатину, Ольге Ярош, Вячеславу Пшидатоку, а также переданы для вручения Анне Беляевой, Владимиру Дубатовкину, Агнессе Волиной, Ларисе Волчановской, Георгию Хастяну и Эльберду Мержоеву. «Медалью Кравцева» Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» награжден Сергей Жинжаров.

*При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея*

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

## Изображения



02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1553777>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---